

Un mes 2 ptas.
Un año 22'50

El Guadalete.

Un mes 2'50 ptas
Un año 25

Anuncios, reclamos y comunicados, a precios convencionales.

PERIODICO POLITICO Y LITERARIO.

Anuncios, reclamos y comunicados a precios convencionales.

Redacción y Administración, Compás 2.

Redacción y Administración, Compás 2.

(FUNDADO EN EL AÑO DE 1852)

Año XLVI.

Jerez de la Frontera: Lunes 9 de Abril de 1900.

Núm. 13692.

El Guadalete.

LUNES SANTO.

La profecía del Rey de los Reyes de la antigua Judea, del Santo Rey Profeta David, va a cumplirse, ó mejor dicho, va la Iglesia a conmemorar aquella época triste a la par que gloriosa para la Religión del verdadero Dios, que por amor a los hombres no dudó en sacrificar su preciosa vida en el más infame y terrible de los martirios, y que por redimirnos de la primitiva culpa sufrió hasta en el entonces ignominioso leño de la Cruz.

Hay amor por ventura más grande y más hermoso que éste? No y mil veces no: ni el del hermano ni el del esposo pueden ni aún deben compararse con aquel amor sacrosanto que demostró tener al hombre el hijo del verdadero Dios, Jesús.

Nada más sublime, nada más grandioso que el espectáculo que hoy conmemora la Iglesia, nuestra cariñosa Madre, haciéndonos ver lo cruento de aquel martirio y el valor que para la cristiandad entera tenía.

Mil ochocientos sesenta y cuatro años han pasado desde que tuvo lugar aquella terrible y espantosa tragedia que obligó a decir al gran Juez del Areópago Dionisio, después San Dionisio Areopagita, aquellas hermosas frases que encerraban en sí toda la verdad de nuestra religión: «O la máquina del mundo se ha descompuesto, ó padece el Autor del Universo; la primera teoría de Darwin, del materialista, del hombre que no cree en el Ser Supremo Hacedor, y la segunda del que viendo el peligro é imposibilidad su salvación reconoce que no es la materia lo que puede causar aquellos trastornos, sino otra cosa, otro objeto, otro ser, que reconoce ser infinitamente poderoso, y este no es otro sino Dios.

Por infinidad de vicisitudes ha pasado la Iglesia desde su fundación con aquella palabra de Cristo a San Pedro: «Tu est Petrus et super hanc petram edificabo ecclesiam meam», hasta nuestros días: la tiranía de Caligula, Nerón, Daciano, etc., etc., que procurara desprestigiar y amorrar el valor de nuestra sacrosanta religión; un Constantino que la exalte ante la aparición de la Santa Cruz; en el 557 con la muerte de San Hermenegildo; en 558 con la conversión de su hermano Recaredo; la expulsión de los judíos decretada por Sisebuto; la invasión árabe en el año 711; la derrota por Pelayo en Covadonga en 718; la batalla de Calatañazor en 1202; la célebre de las Navas de Tolosa en 16 de Julio de 1212; la lucha emprendida por Santo Domingo de Guzmán en el siglo XIII contra los albigenses; el reinado de los Reyes Católicos con la Inquisición morisca; el nacimiento del protestantismo con el fraile agustino Martín Lutero, con Felipe II apoyado por el duque de Sajonia; la debilidad de Carlos II debida á la influencia del padre Nitard; la expulsión de los jesuitas en 1735 por Carlos III; y por último la libertad de cultos establecida por la revolución de Septiembre, son prueba de los adelantos y retrocesos porque ha pasado la Religión Cristiana, ninguno capaz de sepultarla ó aniquilarla, así como tampoco de darle más valer, pues como planta siempre regada, aunque poco cuidada, no puede morir, tampoco su desarrollo es espontáneo, pero siempre su crecimiento lento y prematuro que algún día hará ver su preciosa y embriagadora flor, única en su clase, capaz por sí sola de impregnar el ambiente de su agradable perfume, que hará desaparecer á esas ortigas que por decirlo así procuran quitarla su vigor y utilidad extrayendo su jugo de tierra por desgracia tan descuidada; pero donde no falta nunca un alma que se acuerde de aquella flor en que cifra su esperanza la salvación de su familia, la cristiandad entera.

David, el rey de los Profetas, cuando al principio de su reinado 2995 de la creación del mundo y 1045 A. de J. lloró en el templo implorando el perdón para su pecado, decía: «Ece enim iniquitatis conceptus sum et in peccatis concepit me mater mea.» Heme aquí que en el pecado fui concebido por mi madre.

Nosotros como él, fuimos concebidos en el pecado y por lo tanto, también tenemos que expiar la culpa de nuestros primeros padres, única herencia que nos legaron; de ahí los sufrimientos físicos y morales y multitud de obstáculos que Dios nos pone en nuestro camino, mundo, demonio y carne, para que vencidos quedemos libres de la pena que consigo lleva el pecado

origen y nos hagamos acreedores á la mansión eterna.

Hay cristianos que dicen ó creen que Dios les da mayores sufrimientos de los que sus fuerzas pueden sobrellevar; queja injusta, pues nunca daría á nadie mayor penalidad de la que puede sufrir; sino la necesaria para probarle y purificarle, así como también libre voluntad para la resignación ó depreciación, no siendo verdadero cristiano el que pide benignidad, de biendo acordarse que María «sine peccato concepta» vivió siempre sin pecado y no se quejó del martirio que sufrió á la muerte de su divino hijo, siendo más acreedora á clemencia que nosotros, que somos de humana carne y de imperfecta naturaleza.

Hoy por fin que la Santa Iglesia Nuestra-Madre nos llama á su seno á representarnos el cruento martirio sufrido en el Gólgota por el Salvador del mundo, debemos, limpios de todo pecado ir á pedir perdón de nuestras culpas y clemencia á aquella madre cariñosa María Santísima, para que nos ayude en este valle de lágrimas y nos tienda su mano el día que tengamos que ir á dar cuenta de nuestros pasos en la tierra conduciéndonos á su divina morada.

L. M. F.

LA FUERZA.

(Continuación)

Por eso ha sido siempre necesaria una fuerza armada; por eso en las sociedades modernas, tanto ó acaso más que en las antiguas, son absolutamente necesarios los ejércitos.

Vengan ángeles á poblar las naciones, y los ejércitos estarán de sobra. Pero mientras sean hombres los que cubran las cinco partes del mundo, y por valles y montes, ciudades y aldeas, ríos y mares se extiendan los descendientes de Adán—que con harta frecuencia resultan ser descendientes de Cain,—la fuerza armada, el ejército como representante de la fuerza material, aunque sostenido y guiado por el honor y el deber, será una necesidad imperiosa, ineludible, insustituible, y será una fuerza salvadora.

Y hoy más que ayer, hemos dicho, y por algo venturamos esta afirmación, que á primera vista puede parecer extraña; porque extraño parece que en estos tiempos de civilización y de progreso haga falta la fuerza armada, que en otros tiempos, de ninguna manera tan luminosos como los de hoy en la región de las ideas. Pero así es, y la realidad no debe negarse.

Quizá porque son tiempos de transición; quizá porque las ideas tienen una inmensa fuerza expansiva, y porque hay muchas ideas, y todas hierven; quizá porque se prepara una civilización más perfecta, y toda creación, todo alumbramiento pudiéramos decir, tiene agitaciones dolorosas sea por lo que fuere, ello es que las sociedades modernas, que las naciones civilizadas no pueden renunciar al empleo de la fuerza material, ni pueden licenciar definitivamente sus ejércitos.

Serán estos más ó menos numerosos, bajo esta ó bajo aquella forma, con este ó con aquel nombre, con tal ó cual organización; pero á ellos no puede renunciarse. Y es que las sociedades modernas tienen algo de las masas gaseosas; su movilidad es inmensa; su fuerza de expansión formidable, y necesitan una fuerza que las contenga; y ¡ojala que no necesiten una fuerza que las oprima!

Si á los gases no se les contiene, se pierden en el espacio. Aílla en la Edad Media, y aún en el Renacimiento y en los tiempos modernos, existían grandes fuerzas del orden moral, que trababan y unían á los ciudadanos de una nación. La fe religiosa, el respeto monárquico, ó para decirlo en una sola palabra, el principio de autoridad, en nombre de la tierra ó en nombre del cielo.

No juzgo estas edades, como no juzgo la edad contemporánea; aunque claro está, que por esta última, á pesar de todos sus peligros, están mis simpatías y mis devociones.

Pero aquellas grandes fuerzas morales á que antes me refería, es un hecho que andan grandemente debilitadas. Esto, ni los amigos ni los adversarios lo niegan.

al poder destructor de los grandes explosivos modernos: explosivos morales, pudiera decir.

Por eso son necesarios los ejércitos. Y por eso es necesario que les animen y les dirijan fuerzas morales, en cierto modo equivalentes en la vida moderna y para la defensa social, á las fuerzas morales de otros siglos.

Por eso, repetimos una vez más, son necesarios en las naciones modernas ejércitos fundados en el honor y el deber; como en las naciones antiguas, las fuerzas defensivas de la sociedad se fundaban en la autoridad y en la fe.

(Se concluirá.)

JOSÉ ECHEGARAY.

CUENTOS DEL LUNES.

EL AMOR VERDADERO.

Ningún sacrificio es pesado para un corazón que ama de veras; aún á los más dolorosos se somete con alegría y en esto da una prueba del verdadero amor que le impulsa.

En la época en que se verificó el hecho que vamos á referir ó sea en la Era del Buda Gannagong, que vivió treinta mil años, había en el país de Rambauts cuatro ricos propietarios, unidos entre sí por lazos de la más íntima amistad. Tres de ellos tenían cada uno un hijo y el cuarto una hija, joven de espléndida belleza.

Los tres jóvenes, enamorados de la interesante niña, fueron á pedir su mano á los afortunados padres, pero éstos, queriendo antes de decidirse someterlos á una prueba, dijeron á los pretendientes que habían de decirles lo que cada uno de ellos haría si el destino cruel alejase del mundo de los vivos á la joven antes de llegar á una edad propia para contraer matrimonio y de su respuesta dependería la decisión paterna.

Al cabo de algunos días los tres mancebos se presentaron al padre para entregarle el mensaje que contenía sus respectivas respuestas. El primero de ellos decía que si desgraciadamente la doncella moría antes de los quince años, él se encargaría de la cremación de sus restos en una pira construida por sus propias manos, y que cuidaría de que se cumpliesen todos los ritos funerarios prescritos por la ley religiosa.

El segundo, entre tristes lamentaciones, prometía para aquel desgraciado caso, reunir, después de la cremación y con el mayor cuidado, los huesos y cenizas del ser querido y cuidan de que fueran depositados en un soberbio mausoleo de mármol, rodeado de frondosas tamarindos de esa sombra.

El tercero dijo sencillamente que en el caso de ocurrir tan enorme desgracia, cuando los restos de la joven hubieran sido depositados en el sepulcro, permanecería por siempre en el cementerio, velando noche y día tan quidos despojos, hasta que la muerte llegase á relevarle de tan penosa tarea.

Ahora bien, el destino quiso que la infeliz niña muriese antes de los quince años, y sus padres, aun en medio del dolor que les embargaba, por respeto á ella, se creyeron en el deber de dejar á los tres mancebos que cumplieran sus promesas.

El primero cuidó de que todos los ritos de la ceremonia se cumplieran con el mayor escrúpulo; el otro recogió los restos de la muerta y los depositó piadosamente en un soberbio mausoleo, y el tercero, instalándose para siempre en el cementerio dió comienzo á su larga y penosa guardia, día y noche, como había prometido.

Al cabo de algún tiempo, un Yoghi, que procedía de las selvas del Himalaya, acertó á pasar por el cementerio y vió al joven sentado tristemente y con la cabeza inclinada sobre la losa del sepulcro y detúvose para interrogarle. El joven le refirió pausadamente la dolorosa historia, la muerte de la doncella y el juramento que había prestado de velar hasta el fin de su vida al lado de tan queridos restos. El Yoghi interesado por una narración hecha con tanta sencillez y sinceridad, y enternecido al ver una prueba tan indudable de amor, le preguntó si se alegraría de ver á la doncella vuelta á la vida.

El joven, con los ojos bañados en lágrimas, manifestó que esa sería su más ardiente deseo, y entonces el Yoghi, en virtud de su poder mágico, resucitó de un soplo á la desventurada niña, que apareció de repente en todo el esplendor de su belleza y de su frescura primitiva, ocasionando con su vuelta al hogar una indescriptible alegría á sus desconsolados padres.

Cuando el primero de los aspirantes á su mano tuvo noticias de tan maravillosa aventura, corrió á ver á los padres, á quienes embriagaba el gozo y después de felicitarles como era del caso, les dijo:

—Yo llevé su cuerpo á la pira, encendí la hoguera y cuidé de su cremación según todas las prescripciones del rito; ¿no es justo que sea mi esposa, ahora que por mágico poder ha vuelto á la vida?

—¿Y yo, dijo el segundo, que piadosamente encerré sus cenizas en un magnífico mausoleo, no soy acreedor á que la mujer á quien rendí tan alto homenaje, sea la compañera de mi vida?

—Mientras que yo velaba sus restos en el cementerio, dijo el tercero, fué cuando el Yoghi, atendiendo á mis súplicas, la devolvió la vida con su poder mágico; nadie tiene mejor derecho que yo á ser su esposo; en fin, ¿para qué vamos á disputar? Todos sabemos cuál es nuestro deseo y no hay medio de avenencia. Busquemos á la princesa Thouramma-Sari, que es sabia y justiciera y todos debemos someternos á su decisión.

Admitido lo propuesto, por la joven y sus padres, fueron todos á presencia de la princesa, que después de escuchar con la mayor atención á los tres pronunció estas palabras:

—He oído y comprendido perfectamente lo que acabáis de referir; uno de vosotros, cumpliendo con la joven los ritos, y el otro proporcionándole una rica sepultura, pero abandonándola después, se han hecho acreedores á su afecto y nada más; pero el que después de su muerte se instaló á su lado, para pasar allí el resto de su vida, aun sabiendo que según las costumbres de nuestro país, la familia del hombre que se constituye de guardian de un cementerio, queda degradado, como igualmente su familia hasta la séptima generación, ha dado prueba de que su amor es más fuerte que todo el mundo y como durante su permanencia en aquel lugar ha sido cuando la doncella ha vuelto á la vida, sólo él tiene derecho á que desde hoy sea su compañera para siempre.

Tal fué la sentencia de la sabia princesa y acatando sus órdenes, celebróse el casamiento en medio de la mayor alegría.

Jueces, inspiraos en este ejemplo y no olvidéis que en la abnegación, como en todo, hay grados, y que la intensidad del cariño debe medirse por la magnitud de los sacrificios que se hacen en aras del ideal amado.

LOUIS VOSSION.

Procesiones de Semana Santa EN JEREZ

Carrera que ha de llevar la procesión de Ntro. Padre Jesús Nazareno, que saldrá de su capilla el Viernes Santo á las dos de la madrugada:

Cristina.—Por-vera.—Ancha.—S. Juan.—Francos.—Plateros.—Escribanos.—Princesa.—Duque de Tetán.—Cruces.—Insigne Iglesia Colegial.—Visitación.—Santa Isabel.—J. Luis Díez.—Escribanos.—Consistorio.—Alfonso XII, donde á las seis y media de la mañana se verificarán las caídas, siendo el orador el Sr. D. Manuel Fernandez Tramblet, capellan de la ciudad y predicador de S. M.—Caballeros.—Pedro Alonso.—Corredera.—Lencería.—Larga.—Santo Domingo.—Cristina, á su capilla.

Gacetas.

CORRESPONSAL EN PARIS

PARA ANUNCIOS, RECLAMOS Y COMUNICADOS Sr. D. A. Lorente, rue Caumartin 61.

Cascajos.—Todo carrero ó arriero que en vez de echar cascajo ó escoria en los

arrabales del pueblo, quiera llevarlos á la hacienda del «Cuco» previo permiso de su principal, será gratificado

Desde 1.º de Enero corriente se arrienda la casa de baños situada en la calle de Caracul, núm. 13, de esta ciudad.—Para tratar de condiciones escríbase á D. Pedro González, Hacienda de El Cuco.

Palos de olivo para cercados.—Se puelen en la Hacienda El Cuco á 5 reales uno.

Huertas y huertos: Desde 29 de Septiembre pasado se arriendan las del Pinar, Garibe, Acle y Altillo y los de San Cayetano y Albaladejo.

CON VISTAS á la calle Larga se alquila un precioso partido en la plaza de Eguilaz.—En la imprenta de este periódico darán razón.

Se cumplieron los deseos de los hermanos de la cofradía del Señor de la Coronación, que son también los de cuantas personas piadosas creen que las procesiones de Semana Santa son siempre un factor provechoso para mantener el sentimiento católico en las muchedumbres, necesitadas siempre de contemplar materialmente los hechos de la Pasión que han aprendido en las escuelas y en el seno de sus familias desde la niñez.

El vivo interés que constantemente inspiran las procesiones está demostrado con la enorme concurrencia que puebla las calles que aquéllas han de recorrer. Asistió anoche en la dilatada carrera que estaba anunciada, y desde que salieron los pasos se vio llena.

El orden fué perfecto y la procesión resultó muy lucida, apesar de que en algunos ratos el viento molestaba y apagaba las luces. Ha sido un buen principio de las solemnes fiestas de estos días.

En los grandiosos oficios de ayer los templos estuvieron muy concurridos, efectuándose la bendición de las palmas, con el ritual de rúbrica, y siendo extraordinariamente solicitados los ramos y palmas por los fieles.

Ha experimentado algún alivio en sus dolencias la distinguida Sra. doña María Pemartín de Pemán.

Nos alegramos. Se encuentra muy aliviado de la afección que durante algunos días le ha sostenido en cama, D. Rafael Leña y Linares, ilustrado maestro de instrucción primaria.

Lo celebramos. Ayer pasó el día en ésta nuestro distinguido paisano el ilustrado arquitecto municipal de Cádiz, D. Rafael Esteve y Fernandez-Caballero.

La tirada de pichón efectuada ayer en Caulina resultó muy animada, asistiendo buen número de tiradores de la vecina ciudad del Puerto de Santa María.

Las piñas que se tiraron fueron ganadas en el orden siguiente:

- 1.ª A un pájaro.—D. Ricardo Ivison Pastor.
2.ª A un pájaro.—Dividida entre don Roberto Osborne y D. Javier Tosar.
3.ª A un pájaro.—D. Roberto Osborne.
4.ª A ocho pájaros.—Premio, 500 pesetas.—D. Fernando Osborne.
5.ª A cinco pájaros.—D. Ramón de los Ríos.
6.ª A un pájaro.—El mismo señor.
7.ª A un pájaro.—D. Manuel Cantillo.
8.ª A un pájaro.—D. Ramón de los Ríos.
9.ª A un pájaro.—Distancia, 30 metros.—D. Ramón de los Ríos.
10.ª A un pájaro.—D. Ricardo Ivison Pastor.

A más de los anteriores señores, tomaron parte en los tirados los Sres. D. Lucas Rubio, D. Juan Osborne, D. Francisco Lucuix, D. Beltrán F. Buck, Mr. H. Seymour Davies, D. Gualterio Buck, D. Bartolomé E. Vergara, D. José Domecq, D. José E. Ivison y D. Manuel Díez.

Así tieron á la fiesta las Sras. de Vergara, de Davies y Sras. de Vergara Gueza, Sres. D. Antonio Sanchez Guerrero, don P. Díez, D. Georges Brochatón, D. José Pan, D. Rufino Lassaletta, Sr. Conde de Villafuente-Barmaja, D. Carlos Bartemati, D. Diego Agreda, Sr. Marqués de Campo Real, D. Patricio Ivison y D. José Garvey.

En la tarde de ayer se cometió un crimen en la calle Marqués de Cádiz que costó la vida á un hombre joven y que deja sumidos en la miseria á una mujer y cuatro pequeños niños.

Según los informes que recogimos en el lugar del suceso, por cuestión de escasa im-

NUEVO ESTABLECIMIENTO DE TEJIDOS
DE
GARCÍA Y COMPAÑÍA,
LANCERIA 21 CON PASAJE A LA DE REMEDIOS 12
PARA SEMANA SANTA.

Especialidades en Gasés, Fayles, Ratsimires, Rasos, Pongis, Granadinas y Surats lisos y brochados.
Grandes colecciones en alpacas lisas y labradas, Armures, Crespones, Tricots, Bengalinas, Libanes, Vicuñas y Vuelas.
Gran variedad en Mantillas y Velos blanca Shantilly, Almagro y Granadina.
Surtido completo en artículos para caballeros.
Estenso surtido en Abanicos, Sombrillas, Perfumería, Juguetería y objetos de fantasía para regalos.

TELÉFONO 142—LOS DOMINGOS CERRADO—PRECIO FIJO
Es la Casa que presenta más surtido, y vende a precios sin competencia.

portancia, promovieron acalorada disputa en la plaza de Santiago Tomás de Villegas y Moreno, Joaquín Martínez Rodríguez y Diego Acosta Rodríguez, estos dos son primos hermanos.

La oportuna intervención de algunos amigos que los separaron, evitó en aquel momento que la disputa degenerara en riña.

Al llegar la pareja de guardias municipales, ya se habían marchado a su casa Marqués de Cádiz 7, los dos primos y registrado el Jardín de Villegas, no tenía en su poder arma alguna.

Como no había ocurrido nada, los guardias le aconsejaron a éste se marchase y así lo hizo; pero al llegar a la puerta de su casa, que es la misma de sus contrincantes, le acometieron éstos con herramientas, y le hirieron.

A las voces de socorro acudieron de nuevo los guardias y condujeron al García de Villegas que se desmayaba, en una escalera al Hospital, donde falleció a los pocos instantes, a consecuencia de una gravísima herida en la ingle izquierda.

Detenidos los agresores, que son de los llamados niños garateros, ingresaron en la prevención a disposición del Juzgado de instrucción, que se encargará de averiguar cual de los dos causó la muerte al degrañado García de Villegas, pues ellos se acusan uno al otro.

Nada más seductor hay a la vista, que la gracia de una sonrisa, la cual revela una serie exacta de maravillosos dientes y de coloradas encías. Estos son los dos grandes valores obtenidos por el uso diario del Odol.

Util para alguien —Pudiera ocurrir que algún individuo poco previsora hubiera dejado de confeccionarse ropa apropiada para el cristiano recogimiento de estos días.

Teniendo en cuenta este detalle importante el Bazar Jerezano presenta un soberbio surtido de pañería en negro y azul y mediante una recomendación a un reputado maestro sastre de la calle Larga, a las dos horas de tomado el género se puede pasear con el traje nuevo.

Larga 16. Teléfono 161.

Las siguientes noticias son del «Diario de Sanlúcar»:

Se ha organizado en Sanlúcar una cuadrilla de niños toreros que se ofreciera a las empresas para torear donde los contraten.

También se trata de formar una ganadería de becerras bravas exclusiva para las cuadrillas de niños.

Ha llegado a Sanlúcar la familia de Manjón.

—La Excmo. Sra. Viuda de Manjón ha dejado en su testamento 10.000 duros para un Asilo de ancianos, 2.000 para jubileo, 1.000 para misas, 5.000 duros a la institutriz de sus hijas, 2.000 a su tenedor de libros D. José Rodríguez Ramiro, y mejorados en dos mil sus nietos de que ha sido madrina y de abaceas testamentarios a los señores arzobispo de Valencia y Sevilla, al Sr. Arcipreste de Sanlúcar y D. Antonio Nuero.

El testamento es ológrafo y ha testado cinco millones de pesetas.

Noticias de Sevilla:

En la madrugada de ayer ha dejado de existir el diputado provincial D. Domingo de Molne y Velázquez, a consecuencia de una afección cardíaca que veía padeciendo.

—La Cámara de Comercio se propone dirigir una razonada protesta contra la ley del Timbre de 26 de Marzo pasado.

«Alrededor del mundo.» — Esta preciosa Revista, la más reputada en su género entre las que se publican en España, se vende y se suscribe en la librería calle Larga núm. 33.

Timbres eléctricos. — Se instalan con gran economía por Mateo Marín, Caracul, núm. 5.

Precioso don. — La vida es un don precioso y para gozar durante largo tiempo de él, es preciso tener salud, y para esto hace falta reanimar el empobrecimiento accidental o constitucional de la sangre.

Al indicar como el único medicamento en estos casos las Píldoras de Blancard, aprobadas por la Academia de Medicina de París, prestamos un verdadero servicio a nuestros lectores.

Las Píldoras y el Jarabe de Blancard, éste más fácil de administrar a los niños, son de una maravillosa eficacia contra la Anemia, Escrófulas, Epocas difíciles, Sífilis, etc., etc., en una palabra, contra todas las afecciones debidas a una sangre pobre o viciada.

Rechazad toda imitación y no aceptad más que los frascos que lleven el nombre Blancard las señas 40, rue de Bonaparte, París, y el sello de garantía de la Unión de Fabricantes.

OPÓL de Pérez y C.^a,
farmacéuticos españoles

De la propia composición propiedades y gusto exactamente iguales al Odol. Frasco con cuenta gotas, la octava parte mayor que éste, a 2 pesetas. El que conoce Odol, compre Opól y compare. «Santo Tomás, ver y creer» Depósito: Madrid, Capellanes 1 — Bilbao, sus autores.

Para casa particular en Cádiz se necesita un cocinero de primera, conociendo perfectamente su arte y que tenga buenas referencias. Buen sueldo. Dirigirse a Lista de Correos Cédula núm. 84, Cádiz.

A las señoras — María Alvarez tiene el gusto de participar a su distinguida clientela que acaba de llegar a esta con un exquisito surtido en sombreros y capotas últimas novedades de París para la estación presente.

Se hospeda: Hotel de Jerez.

La defensa del contribuyente. — Agencia administrativa a cargo de D. Manuel Goitre, y con la cooperación directa del exfuncionario de Hacienda D. Luis Zuastá y Echaide, Isaac Peral 10, entrada por la calle del Dr. Zurita, escritor, Cádiz.

Se gestiona el despacho de todos los asuntos que deban resolverse, tanto en las oficinas de Hacienda de esta provincia como Ayuntamiento y Diputación, como en las de la Corte. Se admiten representaciones de Ayuntamientos y apoderamientos de clases pasivas para el percibo de sus haberes.

Se activa el despacho de los expedientes de viñas floxerasadas.

Se arriendan dos bodegas con patio, lavadero, etc., en el Callejón de Paul, núm. 2. — Por-vera 31 daran razón.

Se alquila para el día 24 de Junio próximo el piso principal y parte del bajo de la casa núm. 1 calle del Rosario, con vista a la Plaza de San Sebastian.

Modas. — Carmen Benito tiene el honor de avisar a su numerosa y distinguida clientela que ha llegado a esta con un elegante surtido de Modelos en capotas y sombreros, deteniéndose por 4 días en el Hotel de Jerez.

TARJETAS DE VISITA desde 1'50 peseta el ciento. — Se hacen en la impreña de este periódico.

Aviso. — El Sr. Viola, dueño del establecimiento de óptica situado en la calle Algarve núm. 12 que tenía el propósito de marcharse de Jerez el 4 del corriente, ha determinado suspender su marcha hasta el 11 del corriente mes, en vista del crecido número de parroquianos que les hacen con tinuos pedidos. No hay que olvidar, sólo hasta el día 11 estará abierto dicho establecimiento. — A garve núm. 12 contiguo a la Administración de Lotería.

Se arrienda una bodega de nueva planta de sesenta y cuatro de acaento, en la calle Rallón ó Mundo Nuevo. — Darán razón Empedrada 40.

Opoterapia. — Curación de las enfermedades por medio de jugos orgánicos orquideo, tiroideo, pancreático, cerebral, ovárico etc), vía hipodérmica ó vía gástrica.

Representante exclusivo en Jerez del Instituto Brow Sequard oficial de España: D. Juan J. del Junco; Algarve 32, donde también se admiten consultas.

Desde San Juan se alquila una casa en la calle Ancha núm. 21. — Informarán bodega plaza de los Angeles 2.

El escribano de actuaciones del Juzgado de Primera Instancia y de Instrucción del distrito de Santiago, D. Antonio Camacho ha trasladado su domicilio a la plaza de Domecq, núm. 37.

Graneros. — Desde hoy en adelante se arriendan los cómodos graneros, situados en la plaza de Cocheras, núm. 2. Los que pueden ser utilizables para cualquier Sociedad. — En la cerrajería de la misma plaza los enseñarán é informarán.

Obras de D. Eugenio Agacino, Cartilla de electricidad, práctica 6 pesetas empastadas y 5 en rústica.
Cartilla de máquinas de vapor, empastadas 4 pts.
Se venden en la librería calle Larga núm. 9.

Boletín Religioso.

JUBILEO CIRCULAR — El Calvario.
MAÑANA. — Dicha iglesia.
SANTO DE HOY. — Santos María Cleofé y Casilda vg
MAÑANA. — Santos Macario ob. y Ezequiel profeta.

IGLESIA DE SANTO DOMINGO.
Hoy es el cuarto día, dando principio a las siete de la tarde, de un devoto quinario al Smo. Cristo de la Salud.

CAPILLA DEL CALVARIO

El Domingo de Ramos a las seis y media de la tarde dió principio a un solemne triduo por la Real Hermandad del Santo Entierro de N. S. J. Jesucristo y N. S. Sra. de la Piedad, bajo la Real presencia de Jesús Sacramentado, siendo el orador en las tres tardes el Rv. P. Fray Casto Paradis del O. de P.

El primer día del Triduo se dirá una Misa con plática a las nueve de la mañana, dándose la Comunión general a los hermanos, en cumplimiento de lo dispuesto por nuestro Emmo. Prelado.

El segundo y tercer día estará el Santo Jubileo Circular, terminando estos cultos con la Bendición Sacramental y un Responso por los hermanos difuntos.

Telegramas

Temores de los ingleses por la situación de Roberts y Buller. Cotización. Madrid 7 de Abril de 1900, a las 5'45 de la tarde.

(Recibidos con retraso)

La prensa inglesa se muestra muy alarmada por la situación insostenible de Roberts y de Buller. Témesese un gran movimiento ofensivo de los boers.

Consolidado, 73'00
CAMBIOS.
Londres. 32'77
París. 31'10

Acuerdos del Municipio de Buenos Aires. — Regalo a la Reina. El convenio arancelario con Holanda.

Madrid 7, 5'50 tarde.

En Buenos Aires el Municipio ha votado un crédito de 50.000 francos para regalar un magnífico jarrón a la Reina Regente, encargando la obra a Benlliure; y también ha acordado dar el nombre de España a una plaza de aquella capital.

El parlamento holandés ha aprobado el convenio arancelario con España.

De la guerra. — Boers é ingleses. — Ottis relevado. Madrid 7, 7'45 noche.

Los boers hostilizan continuamente a las tropas inglesas acampadas en Riovaal.

Asegúrase que Ottis ha sido relevado del mando de las tropas yanquis en Filipinas, sustituyéndole Macarthur.

En los Estados Unidos. — La lucha por la presidencia. Madrid 8, 8 mañana.

En los Estados Unidos promete ser muy ruda la próxima lucha presidencial. Los demócratas realizan numerosos trabajos para ganar la opinión y el almirante Dewey que defiende el programa democrático utiliza el prestigio adquirido en la última guerra para ocupar la suprema magistratura del país.

La guerra en las orillas del mar Rojo. — Cristianos y musulmanes. Madrid 8, 10 mañana.

Géneros Nacionales y Extranjeros

El mejor surtido de telas negras para señoras y caballeros, para la próxima Semana Santa, lo tienen

EN LA ANTIGUA CASA DE
DIONISIO GARCÍA PELAYO,
HOY DE
RODRÍGUEZ HERMANOS,

Ricos gros, Rasimír y Paños de Lión.
Gran surtido en Lanas y Armures negros para trages de señoras.
Id., id., id., Alpacas negras y colores.
Vuelas, crespones y velos religiosa para lutos.
Velos blanca, y de tul legítimos de Almagro.
Cheviot, Gergas, Vicuñas, Primavera, y demás artículos para caballeros, se venden un 50 por 100 más barato que nadie.

LARGA, NÚM. 9
Preio fijo. — Ventas al contado.

Se dispone de un buen Sastre que confecciona trajes a medida desde 25 pesetas.

VENÉREO FLUJOS

por antiguos que sean

SANDALO CLIN

Tómase de 9 á 12 Cápsulas al día.

CLIN Y COMAR — PARIS
EN TODAS LAS FARMACIAS

FARMACIA DEL LICENCIADO D. ADOLFO DE LUQUE Y ROBRÍGUEZ

DIRECTOR DEL LABORATORIO QUÍMICO MUNICIPAL DE ESTA CIUDAD,
LARGA, 73 Y 75.—JEREZ DE LA FRONTERA

Esta Farmacia, montada con todos los adelantos que la ciencia moderna hoy exige, compete con las mejores de su clase por la excelente calidad y pulcritud en la confección de los medicamentos y por el abundante material de agentes curativos de que dispone.

Tiene un completo surtido de todas las especialidades farmacéuticas (aguas minero medicinales, artículos de ortopedia, dosimetría completa, etc., etc.), y particularmente se dispone de todos los sueros cuyas virtudes preservativas y curativas están reconocidas.

Además de tales ventajas ha establecido recientemente el servicio nocturno permanente.

Se han recibido noticias de Djibouti, posesión francesa en el Mar Rojo. A consecuencia de la guerra religiosa el día 19 de Marzo se libró un combate en Digdiga Ogaden Benti. El gobernador cristiano Harar obtuvo el triunfo, perdiendo la vida 2.000 musulmanes.

El emperador abisinio Menelich ha enviado 8.000 ginetes de refuerzo.

El encuentro cerca de Kimberley. — Extranjeros al servicio de los boer. Madrid 8 de Abril de 1900, a las 11 de la mañana.

Un despacho de Kimberley manifiesta que en el último encuentro el general de origen francés Villebois Muroul resistió enérgicamente. Entre los muertos se cuentan bastantes franceses. La mayoría de los prisioneros hechos por los ingleses son también extranjeros.

La derrota de Redesburgo. — Alarma en Inglaterra. — Pérdidas de los ingleses. — Caballos para la guerra. Madrid 8, 12 mañana.

Los periódicos de Londres conceptúan el hecho de armas de Redesburgo como muy grave y hacen notar alarmados la situación en que se encuentra el ejército inglés.

El «Daily Telegraph» consigna que dos desastres ocurridos en seis días solamente, han costado a los ingleses un millar de hombres y la

pérdida de un convoy muy importante.

El «Standard» inserta un despacho de Durban dando cuenta de haber llegado mil caballos procedentes de la América del Sur, siendo aguardados otros nueve mil.

Los aspirantes a cartera. Madrid 8, 6'10 tarde.

Insistese en asegurar que Vadillo y Sánchez Toca ocuparán las carteras de Justicia y de Marina.

Imposibilidad de seguir en Bloemfontein. — La falta de agua. — A la ofensiva. Madrid 8, 7 noche.

Roberts se prepara a abandonar a Bloemfontein, pues la falta de agua diezma las tropas. Seguidamente tomará la ofensiva.

El plan de Roberts en poder de los boers. Madrid 8, 7'40 noche.

En el combate de Tabanhu los boers se apoderaron de los documentos que explicaban el plan estratégico y los proyectos del general Roberts. Esto se ha visto obligado por esta causa a variar su plan de campaña.

Telegrama al Municipio de Buenos Aires. Madrid 8, 8 noche.

El Gobierno ha teleografiado en nombre de la Reina dando las gracias al Municipio de Buenos Aires por los acuerdos que ha adoptado honoros para España.